



本报记者 戚云雷

她把病房的灯关了 在走廊灯光处批卷

1月15日晚9点33分,一则“中学女老师陪娃住院,深夜灯下批卷不辍”的消息出现在微博上,这感人一幕发生在济南解放军第456医院。从网友拍摄的照片中可以看到,事发地在医院儿科病房。走廊里,一位女教师正趁着护士站的灯光,趴在低矮的板凳上批改试卷。

据拍摄照片的市民赵先生介绍,他孩子最近也因流感住院,病房熄灯后他本打算离院回家,结果在走廊看到批改试卷的女教师。“她把孩子哄睡着后,把病房的灯都关了,然后在走廊有灯光的地方批卷。”

因为赵先生的孩子和女教师的孩子同在一个病房,聊天中,赵先生得知女老师名叫李易,是高新区第二实验中学的语文老师,带了两个初一的班。由于临近期末,工作比平时忙很多。赵先生说,晚上11点半他离开医院时,女教师还在走廊批卷,“估计得批到凌晨了”。

“真是一位好老师,为您点赞。”“中国好教师!”“这才是真正的师者,人民的好教师。”一条简单的微博感动了不少网友,网友纷纷为女教师的敬业精神点赞,更有网友称其为“济南最美女教师”。

临近期末考试了 想尽快给学生讲评

16日上午,记者联系到在医院走廊批卷的女教师李易。据其介绍,她是高新区第二实验中学的语文老师,因孩子患流感住院,昨晚到医院陪孩子。临近期末比较忙,加上刚进行了一个小测验,她想趁着第二天上课给学生讲试卷,所以才连夜在医院走廊批卷。

16日中午,在高新区第二实验中学七年级教师办公室,记者见到李易。李易说,因为临近期末考试,学生的学习任务比较繁重,昨天下午刚好班里有连堂的语文课,她就想着利用这个机会给学生测验一下,做了一套完整的试卷。“今天也有课,我就想尽快把试卷给他们讲评一下,晚上就需要加一加班,把试卷批改出来。”

据了解,因最近流感多发,李易一岁多的儿子也不慎患上流感住院治疗,虽然孩子的姥姥在医院照顾孩子,但她还是很挂念,于是在晚上6点半学生都放学后,她又从位于旅游路的学校匆匆赶往456医院。直到晚上8点多才赶到医院儿科病房。

“今天上了8节课,已阵亡。晚上要批85份卷子,明天6点开车29公里上班。”晚上7点左右,李易在朋友圈中发了这样一条状态,并配上微笑表情自嘲工作的忙碌。

济南一女教师陪娃住院不忘学生 医院走廊趴矮凳 批试卷到凌晨

在医院陪娃住院也不忘工作,济南高新区第二实验中学女教师李易深夜在医院走廊批改试卷的一幕被网友拍到发到网上,被网友称为“最美女教师”。1月16日,李易向记者表示,1岁多的儿子最近因流感住院,她下班后到医院陪孩子,恰好当天下午进行了一场小测验,想着第二天及时给学生讲题,决定临时加个班,在医院走廊里批改试卷。



李易深夜在医院走廊批改试卷。 市民赵先生 供图



李易是济南高新区第二实验中学女教师,正为期末考试忙着。 本报记者 戚云雷 摄

学生只上一次初中 要对他们更负责些

李易说,她在病房陪孩子一会儿后,孩子很快就睡着了,这时她想起还未批改的试卷,想在病房里批改,但考虑到病房里还有其他孩子,为了不影响他人休息,她熄灭病房里的灯,然后来到医院走廊里,打算借着护士站的灯光把试卷给学生批改出来。

“批出来今天才好给他们讲课!”李易告诉记者,她从晚上9点多开始批卷,一直批到凌晨1点多,85份试卷,花了整整4个小时,“批改中要注意学生哪个地方巩固了,哪个地方还有批漏,所以每个题都要认真批。”由于医院离学校较远,为不耽误早读,李易早晨5点半就起床从医院出发往学校赶,一天只休息了4个多小时。“这样的工作状态是很多老师的常态,尤其是期末考试这种紧要关头,还是本着尽可能负责的原则。”李易说。

李易是土生土长的济南人,虽然才32岁,但已有9年的工作经验,目前是高新区第二实验中学七年级的语文老师,带着两个班。李易有两个孩子,老大是个女儿,已经3岁多,上幼儿园了,由奶奶帮忙带着,老二是个儿子,才一岁多,由姥姥带着。

因为工作太忙,没时间陪家人和孩子,李易的家人也多次埋怨她,李易自己也觉得亏欠孩子很多。“但是教师这个职业就是个良心活儿,学生的学习也很重要,毕竟学生一辈子就只有一次初中,我们还是应该对他们更负责一些。”李易表示。

为了平衡工作和家庭,李易只能让自己多辛苦一些,下班后先到奶奶家陪一会儿老大,然后匆匆赶往姥姥家陪老二,经常如此折腾。“师者父母心,老师都是把学生当成孩子,不能陪伴自己的孩子也挺遗憾,只能晚上抽一点时间,然后就是在寒暑假时多陪陪孩子。”李易说。

到医院时晚上8点多 她午饭晚饭都还没吃

离开学校,记者随后来到医院济南解放军第456医院。在儿科病房,记者见到李易老师的孩子及母亲舒女士。舒女士说,昨天她女儿来医院看孩子时已是晚上8点多,当时她午饭、晚饭都还没吃,匆匆泡了一碗面,但等她吃完泡面,孩子就到睡觉的时间了。

“孩子要睡觉,病房必须关灯,她说还要批卷子,但没地方去,就出去到护士站。”由于自己和外孙睡得比较早,舒女士并不知道女儿批卷批了多长时间,但她知道肯定批到很晚。虽然嘴上对女儿有埋怨,但她心里还是很心疼的。

李易深夜在医院走廊批改试卷,护士站的值班护士和不少病人家属都看在眼里,他们也觉得很受感动。“自己的孩子生着病,还要为学生批改试卷,感觉很心疼。”当晚值班的郭护士说,她下夜班时凌晨1点多了,李易还在批改试卷,让她非常感动。

记者从医生处了解到,李易老师的孩子1月10日入院,当时因高烧有点高热惊厥,经过治疗,目前情况已稳定,病情好了很多,预计再有几天就能出院了。

助听器

立聪堂
听力健康全国连锁

丹麦 瑞士

新型助听器

免费试戴30天*

立聪堂创立于1995年,全国总部在南京,在全国拥有100多家连锁店和医院合作中心。立聪堂专业技术领先,立聪堂是全国验配师技能大赛“五连冠”冠军团队(2012年-2016年)。

预约电话:

0531-86955960

0531-87903166

1月20日—21日,特邀国家二级验配师 彭爱琴 现场验配。

- 瑞士抗噪音助听器 特惠价 2390元
- 丹麦降噪舒适迷你助听器 特惠价 5880元
- 瑞士智能高清晰隐形助听器 特惠价 11800元
- 丹麦超隐形全自动助听器 特惠价 14900元

活动时间:即日起至1月31日

*需签订免费试戴协议并交纳押金。

请仔细阅读产品说明书或在医务人员指导下使用。禁忌内容或注意事项详见说明书。

立聪堂济南地区连锁店

● 泉城广场助听器旗舰店:历下区泺源大街118号(与趵突泉南路路口东30米)

● 儿童医院助听器店:济南市儿童医院西500米凯旋中心19楼(预约服务中心,敬请电话预约)

外形小
性能好的助听器

沪医械广审(文)第2016101406号